

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Соціальна робота»**  
**другого рівня вищої освіти (магістр)**  
**спеціальність 231 «Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна робота»**  
**Західноукраїнського національного університету**

Суспільство, перебуваючи в складній економічній ситуації, незвичних умовах спричинених пандемією, все більше потребує фахівців із соціальної сфери, які б професійно та якісно імплементували у практику функціонування спільноти засади соціальної справедливості, соціальної безпеки, соціального благополуччя.

Зміни в соціальній сфері не можуть не позначатись на змісті освіти фахівців із соціальної роботи. Актуальною є якісна підготовка фахівців, які б орієнтувались у актуальних тенденціях сучасного соціального докiлля. Так, фахівець, який володіє сучасними знаннями, уміє на практиці широко використовувати їх та володіє навичками соціального реформування, проєктування, управління, постійно самовдосконалюється та може передати свої знання іншим, є конкурентноздатним на ринку праці.

Вдалу спробу поєднати всі ці потреби репрезентує освітньо-професійна програма «Соціальна робота» для підготовки магістрів спеціальності 231 «Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна робота», котра розроблена науково-педагогічними працівниками Західноукраїнського національного університету спільно із фахівцями й практиками соціальної сфери, стейхолдерами.

Рецензована програма пропонує синтез знань із мережі наук соціальної сфери, що значно збільшує шанси випускників знайти роботу та успішно працювати в системі професійної освіти, в органах державної влади та місцевого самоврядування, різних соціальних установах, організаціях чи на підприємствах, або продовжити навчання в аспірантурі. Мета створення цієї освітньої програми –

підготовка фахівців, які добре розв'язуватимуть в майбутньому різні складні спеціалізовані задачі та вирішуватимуть практичні проблеми соціальної сфери на теоретико-методологічному, оргтехнологічному та проектно-прикладному рівнях. Цій меті чітко підпорядкований добір компетентностей, освітніх компонент ОПП та результатів навчання.

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота» є актуальним, добре скомпонованим і завершеним документом, укладеним за всіма навчально-методичними вимогам та відповідно до положень Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 23 «Соціальна робота» спеціальності 231 «Соціальна робота». З огляду на це рекомендуємо її до використання в навчальному процесі Західноукраїнського національного університету для підготовки магістрів зі спеціальності 231 «Соціальна робота».

Начальник відділу  
інформаційно-матеріального  
забезпечення управління соціальної  
політики Тернопільської міської ради



В.А. Дідик

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«СОЦІАЛЬНА РОБОТА»**  
**другого рівня вищої освіти (магістр)**  
**спеціальність 231 «Соціальна робота»**  
**галузі знань 23 «Соціальна робота»**  
**Західноукраїнський національний університет**

Повноцінний розвиток держави неможливо уявити без належної фахової підготовки майбутніх фахівців соціальної сфери. Рецензована нами професійна програма, на нашу думку, повністю спрямована на вирішення такого завдання у контексті освітньої підготовки фахівців спеціальності 231 «Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна робота» другого (магістерського) рівня вищої освіти, щоб сформувати у них здатність ефективно розв'язувати в майбутньому різні складні спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми соціальної сфери на теоретико-методологічному, оргтехнологічному та проектно-прикладному рівнях.

Вважаємо, що вивчення запланованих, відповідно до ОПП, навчальних дисциплін сприятиме результативному формуванню у магістрів необхідних загальних і фахових компетентностей.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології здійснення освітнього процесу, оцінку якості підготовки фахівців за даною спеціальністю і включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності та програмні результати навчання, а також структуру освітньої програми, її структурно-логічну схему, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами ОПП.

Обсяг, зміст і структура ОПП відповідають встановленим вимогам до освітніх програм зазначеного рівня освіти і враховують стратегічні напрями реформування системи вищої освіти та орієнтовані на тенденції розвитку

спеціальності, ринку праці та інтереси здобувачів вищої освіти.

Таким чином, з огляду на вище викладене, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма підготовки магістрів за спеціальністю 231 «Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна робота» в Західноукраїнському національному університеті відповідає вимогам, поставленим до закладів вищої освіти у частині провадження ними освітньої діяльності і сприяє впровадженню наукових досліджень здобувачів вищої освіти в соціальну сферу, збагачення досвіду соціальної роботи і розвитку професіоналізму здобувачів магістратури.

**Завідувачка навчально-методичного центру  
психологічної служби і соціальної роботи  
Тернопільського обласного  
комунального інституту післядипломної  
педагогічної освіти**



**З. М. Коротюк**

Підпис	<i>Коротюк З. М.</i>
засвідчую:	
зав. канцелярією	<i>Скрипник Н. В.</i>
« 02 »	07 2022 р.

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«СОЦІАЛЬНА РОБОТА»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 231 Соціальна робота**  
**галузі знань 23 Соціальна робота**  
**Західноукраїнського національного університету**

Освітньо-професійна програма, що розроблена для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти і спрямована на підготовку магістрів із спеціальності 231 Соціальна робота відкриває широкий спектр можливостей працевлаштування у закладах соціальної сфери та є підставою подальшого навчання за програмою третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Метою освітньо-професійної програми «Соціальна робота» є забезпечення зростаючих потреб соціальної сфери у висококваліфікованих фахівцях, здатних застосовувати інноваційні технології соціальної роботи для підвищення соціального добробуту, якості життя населення в мовах мінливого соціального середовища.

Освітньо-професійну програму «Соціальна робота» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти складено змістово збалансовано і структурно логічно. У ній визначено загальну мету, надано характеристику ОПІ, конкретизовано придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, окреслено програмні компетентності, котрі формуються в результаті опанування майбутнім фахом. Структура та зміст освітньо-професійної програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем соціальної сфери. Усі освітні компоненти відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у сфері соціальної роботи, розвивають ключові компетентності, враховують вимоги суспільства. Слід відмітити суттєву практичну орієнтацію більшості освітніх компонент аналізованої освітньо-професійної програми.

Навчальні дисципліни, які включені в освітньо-професійну програму «Соціальна робота», надають теоретичні знання та практичні навички для здійснення професійної діяльності в соціальній сфері. Підготовка фахівців з соціальної роботи здійснюється комплексно, враховуються сучасні методи і технології, особливості вітчизняного та міжнародного соціального досвіду.

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота» з підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спрямована на формування загальних, фахових компетентностей та набуття здобувачами освіти відповідних програмних результатів навчання, необхідних для вирішення практичних завдань у сфері соціальної роботи. Послідовність вивчення дисциплін, навчальний план, перелік та обсяг дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю Соціальна робота і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Проаналізувавши зміст освітньо-професійної програми «Соціальна робота», слід відзначити логічність, послідовність та змістову єдність всіх її складових. Освітньо-професійна програма відповідає потребам ринку праці у кваліфікованих фахівцях, які володіють практичними навичками та необхідною системою знань для реалізації завдань у сфері соціальної роботи та може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота.

Доктор педагогічних наук, професор,  
завідувач кафедри соціальної реабілітації  
та соціальної педагогіки  
Київського національного університету  
імені Тараса Шевченка



Н.М. Чернуха